



济阳第十二届柿子文化节来了

脱贫攻坚成果展活动同时举行

本报10月29日讯(通讯员张磊)金秋十月,柿子飘香。10月25日,济阳第十二届柿子文化节暨脱贫攻坚成果展活动在垛石街道文化广场隆重举行,现场锣鼓喧天,彩旗飘扬,处处洋溢着节日的喜庆氛围。

上午10点零8分,活动正式开始,到场嘉宾及游客们共同欣赏了文艺表演《柿子红了》,观看了历届柿子文化节回顾视频和樱桃番茄产业发展视频,街道为前期评选出的广场舞大赛获奖者以及为番茄产业发展作出突出贡献的种植大户、优秀客商和扶贫优模等进行了表彰,共同参观了柿子节展板、扶贫成果展和农特产品展等。本届柿子文化节内容丰富多彩,不仅设置了骑游、广场舞比赛等文体活动,还设置了农特产品展销、扶贫成果展等主题环节。

据了解,垛石土地宽满、四季分明、光照充足、降水丰富,



第十二届柿子节开幕了。

徒骇河畔多为沙壤土质,非常适宜种植柿树,柿子种植历史悠久,所结柿子口感好、品质上

乘、甜腻可口、皮薄无渣、营养丰富,深受广大消费者尤其是中老年人的喜爱。垛石柿子文

节会友,聚人气、造商机、谋发展,充分展示垛石休闲农业发展的新成果、新形象,激发垛石发展新活力。

垛石历史文化底蕴深厚、农产品资源丰富、景色秀丽多姿,是济阳区重点打造的都市现代农业示范区。近年来,垛石街道抢抓“携河发展”机遇,积极融入省城“旅游向北”新格局,大力发展都市休闲农业,结合徒骇河优美风光及林果带生态资源优势,整合油田风光、农业采摘、农事体验、家庭农场、历史文化等旅游资源,打造了徒骇河,金镜柿园、现代农业科技示范园、梁氏庄园、如意采摘园、胜源梨园、番茄花园、善耕缘、周氏庄园,“一河八园”休闲旅游观光带,形成了一条休闲农业精品线路。同时,垛石慢城田园综合体的规划建设提升了街道产业发展、农旅融合的档次,“山东省旅游强乡镇”等荣誉称号持续叫响,有效拓宽了农民增收渠道。

50年约定 “寻找最美金婚”

汇鑫社区成功举办重阳节主题活动



14对老人重温浪漫。

本报10月29日讯(通讯员杜娟)10月24日上午,济北街道汇鑫社区成功举办“50年约定—寻找最美金婚”活动,本次活动共有14对金婚老人参加,其中有60周年以上的钻石婚老人3对。

活动中,14对老人重温了五六十年前的经典与浪漫,老人们深情望着彼此,男士为女士献花,彼此拥抱,分享幸福秘籍,爱意满满。孙怀臣和洪风兰是钻石婚夫妇,镜头前老人手

拉手,脸上露出开心的笑容。他们动情地为现场老人分享了几十年风雨同舟的幸福生活秘籍。洪风兰说,两个人在一起过日子,最重要的还是要互相包容、相互体谅。只有这样,才能把日子过好、过顺。携手相伴数十载,生活有苦有甜,老人脸上洋溢的却是满满的幸福。社区也为现场老人送上了重阳节和金婚、钻石婚的祝福,发放了金婚大礼包。在汇鑫苑广场上党旗的背景下进行了金婚合影,

活动取得圆满成功。同时,社区共驻共建单位济阳区汽车站志愿者在汇鑫苑小区广场为65周岁以上老人免费办理了公交卡,农商行也开展了重阳节志愿服务活动。

此次重阳节主题活动营造了孝老、爱老、敬老、助老的和谐社区氛围,切实提升了辖区老年人的幸福感。同时引导居民广泛参与家庭文明建设,推动形成新时代家庭文明新风尚。

新市镇狠抓农村人居环境整治工作不停歇

本报10月29日讯(通讯员刁力洪)为严格落实人居环境整治工作要求,切实做好秋收期间环境保洁工作。近期,新市镇持续加大工作力度,确保秋收期间全镇人居环境整治有成效、不反弹。

工作中,该镇及时召开了工作会

班子成员帮包,切实强化了对管区和各村人居环境整治工作的统一指挥。同时,该镇坚持人居环境整治精细化管理,实施一村一策,一村一方案,由包管区班子成员、管区和村共同制定完善村级整治工作方案,确保整治措施精准有效。此外,该镇进一步明确职责分工、提高工作标准,严格按照检查验收的标准进行整治,并持续强化

工作督导检查力度,实施日通报制度,将每日各村整治工作开展情况收集汇总后在全镇范围内进行通报。

截至目前,该镇共出动2200多人次,重点整治村容村貌、清理四大堆、农业废弃物等1500余处,进一步督导检查改厕600余个,及时清理生活垃圾、杂草等垃圾,全镇人居环境整治工作取得了显著成效。

党旗飘 硕果红

回河街道30家“红领联盟”企业集中送岗

本报10月29日讯(通讯员张函)10月25日上午,回河街道首届人力资源招聘会暨“红领经纪中心”揭牌仪式在万科·时代之光智慧城市展厅盛大举办。

通过精心策划对接,共有30家来自回河街道辖区及周边的实力企业加入“红领联盟”,针对农村群众就业意愿,有针对性地提供了近千个门槛底、离家近、待遇优厚的就业岗位,并在招聘现场设置面试点。各村党支部积极宣传、发动,通过“红领经纪人”为本村适合就业人员牵线搭桥,共吸引了400多位农村求职者前来与用人单位面对面、零距离互动交流,一些求职者还现场签订了就业意向书。为保证招聘会安全、有序进行,求职者在入口处依次排队扫码、测温、领取口罩。

当前正值物流备战“双



求职者与用人单位面对面。

济北街道开展脱贫攻坚遍访核查工作

本报10月29日讯(通讯员骆慧娟)为全面巩固脱贫成效,确保打赢脱贫攻坚战,近日,济北街道扎实开展脱贫攻坚遍访核查工作。

一是明重点。明确核查工作内容、工作标准和时间节点,通过查阅资料、现场核实、数据比对等方式,核查脱贫成效,做到凡疑必核,凡核必准,边查边改。二是查实情。全体帮扶责任人入

户走访,与贫困户面对面交流,详细讲解相关扶贫政策,对贫困户家庭基本信息、帮扶措施、政策落实等情况进行再核实,严格对照《济阳区入户遍访核查表》逐点逐项梳理填写。三是改问题。对于遍访核查过程中发现的问题,及时上报扶贫办,建立问题台账,明确整改责任人、整改措施,限期整改完成,确保将脱贫攻坚各项工作落到实处。